SIMULADO 01: matematica basica - 08.
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do foi fi dades trocad,
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QUESTAO 03
Ma eleigéo para a presidéncia de um clube, o vencedor 607' lﬂw UOM
obteve 1200 voles, o que comespondeu a B0% do lotal de
volos, Se apenas 25% dos stoios votaram, emio o nimero xw'/, v
de sécios do clube & \
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Paulo precisa ser submetido a um tratamento que envolve GI_ = sm + aw.t t l : al
uma cirurgla & um acompanhamento pos-cirirgico, No
orgamento 1, a cirurgia val cuslgr‘RS 5.00000 e o
S custars RS 350000 ¢ © acompaamento RS g, 30 + vt k10 9,
400,00 por més. Para que o orcamento 1 Seja
economicamente mais vidvel, o tempo minimo, em nimero
inteifo de meses, para a duragio do tratamento deve ser
de
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QUESTAO 06
Na turma de uma escola, 11 estudantes apolam o lime

azul, Sabe-se que, nessa turma, um lergo dos meninos
apoia o time azul @ metade das meninas apoia o time azul
O nimero fotal de meninos somado a um sétimo do
nimero de meninas excede em 1 a metade do tamanho da
turma. Se cada menino da turma formar um par com uma
menina, ficardo sem par
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(C) 4 meninas
(D) 5 meninas

(E) 6 meninas
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QUESTAO 08

Inicialmente, os 80 leitos de certa ala hospitalar seriam
divididos igualmente entre n equipes de enfermagem.
Entretanto, para que os pacientes fossem adequadamente

e assistidos, decidiu-se agregar 3 novas
equipes ao grupo inicial, Assim, o namero de leilos que
caberia Inicialmente a cada equipe fol diminuido em 6
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unidades. Desse modo, é correto afirmar que o nimero .‘\0. .10\"5 n .\t‘)u;/o'\p!.
final de equipes de enfermagem formadas foi
s
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QUESTAD 09

Considere as seguintes expressoes
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QUESTAO 10

dividie-tode-

dinhe e cecebel P agtes cada

— Depois de
descontados todos os impostos, o saldrio liquido deveria
ser dividido em: 10% para liberdadaiarmrBNaA)
poupanca; 10% para,
10% para diversdo; 4
més, Pedro aplicou @
ensinada no curso, e doou RS 150.00. Tendo em vista que
25% de seu saldrio bruto foi descontado sob a forma de
Impostos, seu salério bruto fol de

hara doagas, Em determinado
orlentacdo, exatamente como

(A) RS 3.800,00
(B) R$ 3.200,00

RS 4.000.00

(D) RS 3.000.00
(E)R$ 3.400,00
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